



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 13/2024 - RIFB/IFBRASILIA DE 05 DE AGOSTO DE 2024

1. A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 2 de agosto de 2023, publicado no Diário Oficial da União em 03 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais e o que consta no Processo nº 23098.000822.2024-30, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino - PREN, de acordo com o Edital CAPES nº 10/2024 – Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID) conforme processo nº 23098.000822.2024-30, em consonância com as normas deste edital, com a Portaria CAPES nº 90, de 25 de março de 2024, e demais legislações aplicáveis à matéria, torna pública a retificação do edital **Edital 13/2024 - RIFB/IFBRASILIA** para a seleção de professoras/es da educação básica da Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal (SEEDF) e de professoras/es EBTT do IFB, com o objetivo de preencher as cotas aprovadas pela CAPES/MEC para que atuem como supervisores/as do PIBID do IFB, na forma deste Edital, condicionado à aprovação e à liberação de cotas de bolsas pela CAPES e condicionada à habilitação de escolas pela Secretaria de Educação do Distrito Federal e pelo IFB.

NO ITEM 4.6

4.6 Serão oferecidas, ao todo, no máximo 39 (trinta e nove) cotas para professor/a supervisor/a, condicionadas ao repasse de recursos orçamentários para a rubrica pelo PIBID da CAPES, cujo resultado final será publicado dia 17 de setembro de 2024, conforme [Edital nº 10 de 2024 da CAPES](#). As escolas parceiras poderão ser escolas das Coordenações Regionais de Ensino da Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal ou ser *Campi* do IFB, sendo distribuídas por subprojeto e por modalidades conforme o quadro abaixo:

Onde se lê:

SUBPROJETO	COTAS DE BOLSAS	ÁREAS DE FORMAÇÃO DO/A SUPERVISOR/A	REDE DE ENSINO	CAMPI DO IFB E CRE DA SEEDF	MODALIDADES E DIVISÃO DE COTAS	TURNO DE ATUAÇÃO REGÊNCIA*
Geografia	Até 3 cotas	Licenciatura em Geografia	Federal	IFB – <i>Campus</i> Riacho Fundo ou IFB – <i>Campus</i> Samambaia	Ensino Médio Integrado ou PROEJA – até 1 (uma) cota	
		Licenciatura em Geografia	Distrital	CRE de Riacho Fundo I, do Núcleo Bandeirante ou de Samambaia.	Ensino Fundamental 2, Ensino Médio ou EJA- até 3 (três) cotas	
Química	Até 3 cotas	Licenciatura em Química	Federal	IFB Campus Ceilândia ou	Ensino Médio Integrado ou	

				IFB Campus Estrutural	PROEJA – até 1 (uma) cota	
		Licenciatura em Química	Distrital	CRE do Gama, de Santa Maria ou do Recanto das Emas	Ensino Fundamental 2 ou Ensino Médio - até 3 (três) cotas	

Leia-se:

SUBPROJETO	COTAS DE BOLSAS	ÁREAS DE FORMAÇÃO DO/A SUPERVISOR/A	REDE DE ENSINO	CAMPI DO IFB E CRE DA SEEDF	MODALIDADES E DIVISÃO DE COTAS	TURNOS DE ATUAÇÃO REGÊNCIA*
Geografia	Até 3 cotas	Licenciatura em Geografia	Federal	IFB – <i>Campus</i> Riacho Fundo ou IFB – <i>Campus</i> Samambaia	Ensino Médio Integrado ou PROEJA – até 1 (uma) cota	Matutino, Vespertino ou Noturno
		Licenciatura em Geografia	Distrital	CRE DO PLANO PILOTO de Riacho Fundo I, do Núcleo Bandeirante ou de Samambaia.	Ensino Fundamental 2, Ensino Médio ou EJA- até 3 (três) cotas	Matutino, Vespertino ou Noturno
Química	Até 3 cotas	Licenciatura em Química	Federal	IFB Campus Gama ou Campus Riacho Fundo	Ensino Médio Integrado ou PROEJA – até 1 (uma) cota	Matutino ou Vespertino
		Licenciatura em Química	Distrital	CRE do Gama ou Santa Maria	Ensino Médio até 3 (três) cotas	Matutino ou Vespertino

(documento assinado eletronicamente)

VERUSKA RIBEIRO MACHADO

Reitora

Documento assinado eletronicamente por:

- **Veruska Ribeiro Machado, REITOR(A) - CD1 - IFBRASILIA**, em 06/08/2024 14:32:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 553708

Código de Autenticação: c5b677cf39



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154